

«НЕПРЯМАЯ ПУТЬ И ЛУЧШЕ ПУТИТЕЙ, ЧЕМ ДОРОГИ ОТ ШКОЛЬНЫХ ДВЕРЕЙ,
ОНИ В СВЕТЛУЮ ДАЛЬ НАС ВЕДУТ — ЭТО ВЕРНЫЙ И ЛУЧШИЙ МАРШРУТ!»



Не для школы,
а для жизни учимся!

ШКОЛЬНЫЙ ВЕЩНИК

МАРТ №7(12)



Прекрасные наши, милые женщины!

Поздравляю вас с весенним праздником женственности и красоты! С 8 марта вас, наши любимые! Желаю вам вечной красоты и молодости, крепкого здоровья и бодрости духа, а также женского счастья, любви и благополучия! Творческих вам успехов в деле воспитания подрастающего поколения!

Андрей Геннадьевич Похолкин,
начальник отдела по образованию
администрации Октябрьского района
г. Витебска

Мы наших женщин милых
Сегодня поздравляем.

И видеть вас счастливых

Мы каждый день
желаем

Пусть вас, как
лучик солнца,
Улыбка украшает,

Душа поёт, а глазки

От радости сияют!

Храните ваши семьи,

В гармонии живите.

Любите, вдохновляйтесь,

Мечтайте и цветите!

Сергей Анатольевич Мальцев,
заместитель директора
по хозяйственной работе

С 8 МАРТА!

С Женским днём вас, наши дорогие

Женщины, любимые, родные!

Вам желаем солнышка в душе

И удачи в каждом ваше дне!

Счастья вам и долгие лета

Дорогие учителя!

От всей родительской общест-
венности нашей школы примите
эти поздравления с праздником
весны!

«С душистой веточкой мимозы

Весна приходит в каждый дом,

От всей души Вас поздравляем,

С международным женским днём!

Хотим поздравить вас

сердечно,

С весёлым праздни-
ком весны.

И солнца свет, и

взгляд ваш ясный

Нам одинаково нуж-
ны!

Пусть радостью сего-
дня солнце светит,

В тени оставив сноп больших тревог,

И все цветы, какие есть на свете,

Цветут сегодня пусть у Ваших ног.

Пусть будет жизнь прекрасна ваша,

И дети счастливы всегда,

Пусть дом ваш будет полной чашей!

Удачи, счастья и добра!»

Евгения Александровна Белоусова,
председатель попечительского совета

Милые, очаровательные жен-

щины!

Уважаемые коллеги!

От всей души поздравляю Вас с

праздником весны!

Не случайно именно в начале

весны, когда просыпается и ожи-

вает природа, мы празднуем жен-

ский день. Ведь именно женщина

— самое совершенное творе-

ние природы, это

мир, в котором

царит красота,

нежность и лю-

бовь.

В этот особен-

ный праздник,

наполненный

солнечным све-

том и лучезарным

настроением, укра-

шенный улыбками и цвета-

ми, примите самые искренние по-

желания крепкого здоровья, успе-

хов, благополучия и счастья!

Пусть всегда с Вами будут лю-

бовь и добро, оптимизм и вера в

себя!!!

Светлана Петровна Дорошенко,
начальник отдела по образованию

Витебского городского исполнительно-

го комитета

P.S. Мы присоединяемся, Свет-

лана Петровна, к Вашим поздрав-

лениям. Спасибо за добрые слова!

И, в свою очередь, разрешите Вас

поздравить с 8 марта и пожелать

здоровья и успехов во всём!

От руководства и редакции.

Международный женский

день — это торжество вес-

ны, нежности, женского оча-

рования и вечной любви!

Милые дамы!

Примите самые тёплые поздрав-

ления и пожелания с прекрасным

весенним праздником! Всего вам

самого доброго, важного и неза-

бываемого, вечной молодости,

красоты и исполнения желаний,

впе-



Ирина Валерьевна Кулько,
председатель профкома

СЛОВО ДИРЕКТОРУ

С 8 марта! Каждая весна — это особенное время года, когда оживает всё вокруг, будто впервые.

Пусть этот день будет началом чего-то нового и масштабного, чтобы всё в жизни изменилось в лучшую сторону. Красоты, здоровья, благополучия!

«Красоты, здоровья, радости, удачи!

Чтобы нерешённых не было задач,
Чтобы вам хотелось в школу при-

ходить
И всегда с улыбкой в этом мире
жить.»

Оксана Олеговна Осипова,
директор школы

С 8 МАРТА ВАС НАШ «КАПИТАН»

Поздравляем нашего необыкновенного и выдающегося директора школы с Международным Женским Днём! Как руководителю желаем легких решений, больших возможностей для продвижения новаторских идей и творческой реализации, а для женщины — оставаться такой же изысканной и обаятельной, наслаждаться весенними ароматами, мечтать о прекрасном и непременно быть счастливой!

Заместители по должности, по службе,



Помощники по духу и жизни.

«Склонился ты пред женщиной,
мой век,
Мы ей хвалу слагаем громко,
Лишь там красив и волен человек,
Где женщина свободна и прекрасна!»

Мирзо Турсун-Заде

УЧИТ ДЕЛОМ И ПРИМЕРОМ

Речь пойдёт об учителе родного языка Ирине Николаевне Козловой. Родилась она в городе Витебске, здесь училась в гимназии №3 педагогическом университете имени П.М. Машерова, где позже закончила магистратуру по специальности «Магистр педагогики». Свою профессиональную деятельность Ирина Николаевна начала в 1999 году в технологическом колледже, 10 лет преподавала в педуниверситете. Вот уже второй год Ирина Николаевна успешно трудится в нашей 22-й школе. Этот педагог полностью отдаётся работе с детьми, дружна с коллегами, ведь попала в свою стихию, о чём давно, с её слов, мечтала. Учитель досконально владеет белорусским языком, имеет высшую категорию. Свои знания она передаёт учащимся 5-11 классов, приобщает их к белорусской культуре. Даже в каждойдневной окружающей жизни Ирина Николаевна часто общается на белорусском певучем языке.



Человек она очень творческий: участница коллектива «Жывіца», исполняет народные песни, выступает с концертами.

В сентябре 2023 года её назначили классным руководителем 10 класса. С ребятами у неё полное взаимопонимание, добрые доверительные отношения. Она стремится быть для них не только наставником, но и другом. И это у неё получается.

Двоих прекрасных сыновей вырастила Ирина Николаевна. Увлечённость мамы пением, танцами передалась и ребятам. Один из них выбрал профессию программиста, другой — хореографа. Поэтому дома царит атмосфера душевности творчества, сотрудничества.

Пожелаем, нашей паважанай настаўніцы доброго здоровья, успешности во всех делах и начинаниях, благодарных учеников.

Учыць дзей — што можаць лепш быць?

Горэць, мечтаць, надзяцца і верыць.

І рады гэтаго, канечна, стоіць жыць...

Вера Леонидовна Болобова

СЕМЬ-Я

Ценіце сваіх родзіцеляў — они единственные, кто не оставит вас в любой сложившейся ситуации.
Омар Хайям

Семья. Мы часто слышим или сами произносим это слово, порой даже не замечая и не думая о том, что оно скрывает в себе. Семья — самое главное в жизни для каждого человека. Именно в семье мы учимся любви, ответственности, заботе и уважению. У каждого из нас есть родительский дом, где нас ждут, помнят, любят, где нам прощают все ошибки, где всегда можно найти поддержку и опору. Семья — это те люди, которых мы любим, с кого берём пример, о ком заботимся, кому желаем добра. И где бы мы ни были, какой далекий путь не уготовила для нас судьба, мы всегда помним о семье, о родителях, сестрах и братьях, бабушках и дедушках. С семьи



Ваня и Дима. Добрые, отзывчивые, дисциплинированные, очень активные и коммуникабельные ребята. И секрет этой семьи очень прост. В ней просто любят, дорожат друг другом и всегда с трепетом, с нежностью. Да, может быть, не всегда в дневнике самые высокие баллы, не всегда «10» за контрольные работы и диктанты, но эти мальчики всегда остаются просто хорошими, честными, искренними ребятами. Мама братьев, Светлана Николаевна, вспоминает, что с ранних лет, первый учитель Вани, Тетерева Инна Леонидовна, говорила: «Главное в жизни быть хорошим человеком». Эта фраза вот уже многие годы звучит лейтмотивом в семье Макеенко. «Быть хорошим человеком». А какой он «хороший человек»? Прежде всего честный, вежливый, доброжелательный, готовый прийти на помощь, без подлости.

Когда-то, знаменитый советский педагог и психолог, А.С. Макаренко сказал: «Воспитывает все: люди, вещи, явления, но прежде всего и больше всего — люди. Из них на первом месте — родители и педагоги».

Но, конечно, особую роль в воспитании все-таки занимают родители. Ребенок, как губка, с первых дней жизни впитывает в себя все то, что происходит вокруг него. И, конечно, когда его окружает любовь, взаимопонимание, гармония, которая царит в семье, ребенок



*«Свежей, раннею весной
Улыбается пусть праздник,
Пусть цветочною страной
Станет каждый дом прекрасный.
Пусть поет всегда душа,
Пусть сияют ваши глазки,
Ароматами добра*

Дань наполнит жизнь, как сказку».

С 8 марта Вас, наши уважаемые учителя! Будьте здоровы и счастливы!

P.S. А всех девочек — с весной! Всем крепкого здоровья и успехов в учебе!

Олег Алексеевич Алексеев

Дорогие учителя и все наши девочки!

С Международным женским днём.

Примите наши поздравления!

Желаем море вам цветов,

Добра, улыбок, вдохновения.

Будьте здоровы и счастливы, наши дорогие учителя и милые девочки!

Мальчику 8 класса

будет счастлив. Родители сами являются примером для своих детей, они сами должны соответствовать и показывать, каким должен быть «хороший человек».

*Дарья Дмитриевна Вороненкова,
классный руководитель 8 класса*

ПОРТРЕТ УЧЕНИЦЫ

«ДЕВОЧКА С КОСИЧКАМИ»

«Коса — девичья краса»

русская пословица

«расти коса до пояса...»

Сколько стихов и песен сложили об этой красе-косе! С каким восторгом и умилением художники рисовали и рисуют девичью косу.



СО ШКОЛОЙ СВЯЗАННЫЕ СУДЬБЫ У БОГАТСТВО ДУШИ УЧИТЕЛЯ И ЧЕЛОВЕКА

*Всегда на протяжении веков,
«учитель» произносится с почетом,
Кто знания дарит всегда готов,
Штот заслужил в награду уважения.*

Без любви к детям и к своему предмету невозможно стать хорошим учителем. Найти формулу учительского успеха — мечта каждого педагога. Людмиле Анатольевне Антоненко это удалось сполна.

Её рабочий день начинался задолго до звонка на урок, а заканчивался частенько далеко за полночь, дома, за подготовкой к урокам и встрече с детьми.

*Мы знаем, время растяжимо,
Оно зависит от того,
Какого рода содержимым
Вы наполняете его.*

У Людмилы Анатольевны это любимый предмет — география, в котором она ощущала себя уверенно, стремилась к новому. Всё, что знала самое интересное, занимательное, Людмила Анатольевна использовала на уроках и во внеклассной работе: про моря и океаны, горы и вулканы, красоту и богатство природных недр нашей Беларуси. Увлечённость предметом передавалась и учащимся.

Сообща выпускались газеты, проводилась предметная неделя. Ребята с желанием и уверенностью в успехе готовились к олимпиадам под чутким руководством своего наставника. А какой насыщенной и весёлой была классная жизнь в коллективах, где Людмила Анатольевна выпускала во взрослую жизнь своих воспитанников! Она всегда находила мудрые решения, добрые слова для каждого. Контакт с ребятами, поддержка родителей, советы коллег — всё это давало успех в работе и приносило удовлетворение в своём благородном деле. А дома ждала большая семья, где каждый понимал: маме нужно не только не мешать, а и помогать во всех домашних делах.

Мир так устроен, что мы продолжаем жить в своих детях и внуках. Их Людмила Анатольевна безмерно любит, проводит свободное время с ними, наблюдая и наслаждалась тем, как быстро они растут. А дети благодарны ей за любовь и ласку, заботу и неоценимую помощь. В выходные, в дни каникул в родительском доме бывает шумно от детского смеха и веселья.

Вот уже несколько лет Людмила Анатольевна в числе ветеранов педагогического труда нашей школы. Связь с ней не теряем не только мы, её коллеги, но и учащиеся, и родители не обходят её вниманием. При встречах нам есть что вспомнить. Всегда найдётся время и желание поздравить, поздравить с праздником, поделиться новостями, порадоваться успехам друг друга. Пусть

только крепнет и множится всё то, что объединяет верных по духу людей.

Вера Леонидовна Болобова ЗОЛОТОЙ ФОНД МУЗЫКА — СОСТОЯНИЕ ДУШИ

Музыка нас окружает повседневно, всюду и везде. Она развивает чувство прекрасного, учит видеть его в окружающей жизни.

В 1988 Лапчинский Олег Викторович пришёл работать в нашу школу учителем музыки. Встретили его в коллективе с большой радостью, так как в большинстве своём он был женским. Работать с ним в команде было легко и интересно.

Среди его качеств — целеустремленность, выдержка, практичность. Его кредо могло звучать так: «Послушай: музыка вокруг. Она во всём — в самой природе. И для бесчисленных мелодий она сама рождает звук». Олег Викторович вводил ребят в мир музыки, и они открывали ему лучики своей души. Знания он старался давать не только по программе, но и расширял кругозор учащихся информацией о жанрах в музыке, о композиторах и их творениях. На уроках педагог выявлял талантливых и одарённых ребят, старался не оставить без внимания ни одну «звёздочку». А за годы его работы их зажгло в школе и на сцене огромное множество. Олег Викторович — прекрасный импровизатор. Как умело, креативно он выстраивал программу выступления своего «детища» — фольклорного коллектива «Валошкі», который неоднократно становился победителем смотров и конкурсов. Выступления на концертах-смотрах художественной самодеятельности всегда впечатляли яркостью и эмоциональностью. Их отличал национальный колорит, традиции и самобытность белорусской культуры.

Русская пословица незря гласит: «В здоровом теле — здоровый дух». Олег Викторович не оставался в стороне от занятий физкультурой и спортом, вступая на районных соревнованиях по волейболу за честь школы, сам был тренером по борьбе. Его ученики и воспитанники уважали педагога и во многом брали с него пример. Выпускники школы не единожды выбирали для поступления творческие специальности, учебные заведения: училище искусств, университет культуры.

Олег Викторович — счастливый семьянин. У него две взрослые дочери. Всё внимание, любовь и заботу он отдаёт своим близким. А самое почётное, важное звание для него сегодня — дедушка. Жизнь по-прежнему наполнена смыслом, семейным теплом, дружбой и музыкой. И как и раньше, так и сейчас Олег Викторович предан ей и неустанно повторяет: «Спасибо, музыка. За то, что ты

меня не оставляешь».

Вера Леонидовна Болобова

НАШИ ВЫПУСКНИКИ

Мы поднимаемся на ступеньку обучения выше! Из «началочки» переходим в средние классы. И радостно, и грустно! Мы прощаемся с любимой «второй» мамой, и самой лучшей первой своей учительницей Инной Леонидовной Тетеревой, которая нас научила и читать, и писать, и считать! Она сделала всё, чтобы наш класс стал лучшим! Спасибо ей за всё!



Некоторые из нас продолжают обучение в школе, а большинство перейдёт обучаться профессионализму. Будут и выбранное дело осваивать и расширят кругозор по новым программам. Нам школьные знания пригодятся и мы будем часто вспоминать школу добрым словом.

Спасибо тебе, родная 22! За внимание, за знания, за уважение и веру! Мы очень волнуемся! Впереди столько нового, неизведанного! Спасибо Вам, дорогие учителя! Пожелайте нам удачи!

«через года, через века
Твою мы увеличим славу.
Мы верим, школа, сможешь ты
Гордиться нами и по праву.
Ты нас любила, берегла
И мы взаимностью ответим.
Твой скромный образ в небесах
Звездой ярко отметим!»



ШКОЛЬНЫЕ БУДНИ

С момента выхода февральского и мартовского выпусков, которые мы приурочивали к праздникам, очень небольшой отрезок времени, но он насыщен мероприятиями. В школе проходят за это период конкурсы, викторины, турниры, как для мальчиков, так и для девочек. И та, и другая половины учащихся (женская и мужская) стараются проявить по отношению друг к другу самые лучшие свои качества, повышенное внимание. Что вполне закономерно. Наверное, ещё и потому, что заканчивается зима и наступает весна...

Традиционный «фестиваль знаний — 2024», что проходил с 27.02 по 05.03 надолго запомнится и ребятам, и учителям. В его рамках проходила игра «Что? Где? Когда?» (5-11 класс). Руководила игрой Дарья Дмитриевна Вороненкова.



Очень увлекательно было и в методической гостиной, где проходила лабораторная работа «Изучение тонкой собирающей линзы» под руководством Ирины Валерьевны Кулько.

Викторина «Моя родная мова» была интересной и глубоко познавательной. Ребята узнали много нового. Викторину и составляла, и проводила опытный педагог Ирина Николаевна Козлова.



Очень интересным, красивым, умным был День библиотеки. Праздник посвящения в читатели «Встреча книжных друзей» (проводила Вера Леонидовна Болобова) проходил ярко и запомнится первоклассникам надолго! Этот праздник готовят выпускники! Их когда-то тоже в этом зале посвящали в читатели и учила их тоже Елена Викторовна Коравко.

А сегодня Елена Викторовна и малышкой привела на праздник и любитесь своими выпускниками, кто так здорово исполняют роли... Всем первоклассникам были заведены читательские билеты и выданы

их первые книжки. Сколько радости было в глазах у малышей! «... не надо приставать... а можно взять и прочитать!» — эти слова про них!



В День профориентации «Выбор профессии — выбор судьбы» на многие вопросы подростков были даны ответы. О профессиях говорили убедительно и интересно — было о чём поразмышлять и подумать.



Как всегда, с огоньком, задором и эмоциями проходили и спортивные мероприятия. Ребята из ГПД не только покоряли эстафеты, но и внимательно слушали пение своего тренера Игоря Фадеевича Соловья.

Призы, сувениры, медали останутся на память о тех моментах, что проходили в Дни фестиваля.



Учителя начальных классов, под руководством Инны Леонидовны Тетеревой, провели сказочное мероприятие «Парус знаний над Двиной»....

Жаль, наша школьная газета, скромна по размерам и всего интересного не описать. Заходите в наш школьный телеграм-канал, там так много интересного о делах школы, о нашей школьной жизни, о наших праздниках и буднях.

*Анна Андреевна Сайдак,
заместитель директора по учебной работе*

23+8
Грандиозный праздничный концерт "23+8", состоялся в нашей школе!!! Эмоции которые присутствовали на концерте не описать словами.



Невероятно красивые и до слёз трогательные номера — это всё ещё надолго останется в памяти и в сердце каждого из нас...

Ярко, красочно, с юмором мы встречали гостей праздника.

В нашем году есть много замечательных дат, го лишь две из них ассоциируются с сильной и нежной половиной человечества.

Это 23 февраля — День Защитника Отечества и 8 марта — Международный женский день. И традиционно мы решили объединить эти два замечательных праздника вместе.



МАСЛЕНИЦА

В нашей школе весело и гостеприимно, а всё потому что " Гуляй, Масленица". Это, пожалуй самый любимый, душевный, яркий, семейный, а главное вкусный праздник.

С чего начинается весна?

Конечно, с проводов зимы . Вот и мы провожали зиму и встречали широко, радостно, с хороводами, спортивными играми и состязаниями весну Весна несёт в себе жизнь, пробуждение природы,

солнечный свет и тепло. Абсолютно все соревновались в смелости и находчивости, в силе и ловкости . С восторгом ребята прогоняли Зимушку и с радостью встречали Красавицу-Весну. Праздник традиционно закончился чаепитием с ароматными и вкусными блинами, пирогами , сладостями , которые с любовью приготовили родители вместе с детьми .



Дорогие друзья! Наша школа поздравляет всех с праздником весны, примите наши самые добрые и сердечные поздравления, пожелания быть всегда молодыми, полными здоровья и энергии.

Пусть в каждом доме всегда звучит детский говор, наполненный миром и теплом, и вся Ваша жизнь будет солнечной, прекрасной, радостной и счастливой. Конечно же, хочется пожелать нам всем любви! Любви родителям к детям и детей к родителям, любви к близким.

Любви к Родине, к родной земле, к чистому небу над головой, к чистому делу в руках, к чистым думам и к чистым помыслам
Будьте счастливыми!
Будьте любимыми!
Будьте удачливыми во всем!
Чтобы все печали-мимо!
Чтобы только радость в дом!



ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ

15 марта в нашей стране отмечается один из главных государственных праздников — День Конституции Республики Беларусь. Основному Закону страны в этом году исполнилось 30 лет! Конституция имеет высшую юридическую силу и закрепляет основополагающие принципы и нормы правового регулирования важнейших общественных отношений. Как раз об этом сегодня говорили с учащимися нашей школы .



ИМЕНИННИКИ МАРТА

Киреева Юлия Владимировна 4.03
 Коровко Елена Викторовна 15.03
 Шемкина Мария Александровна 22.03
 Калинина Вера Андреевна 28.03
 Соломаха Аляся Игоревна 30.03



Вас поздравляя с Днём рождения,
 Желая счастья наперед.
 Мы говорили, что с этой датой
 Поздравить Тютчева черед!

«Чему бы жизнь нас ни учила,
 Но сердце верит в чудеса:
 Есть нескудеющая сила,
 Есть и нетленная краса.
 И увядание земное

Цветов не тронет неземных,
 И от полуденного зноя
 Роса не высохнет на них,
 И эта вера не обманет
 Штого, кто ею лишь живет,
 Не всё, что здесь цвело, увянет,
 Не всё, что было здесь, пройдет!...»

Здоровья вам крепкого! Счастья
 земного! Хорошего в жизни —
 премного!

Профком и весь педагогический коллектив

ПРАЗДНИК КРАСОТЫ

(из истории праздника)
 «Весна, Весна, Весна»

Сегодня уже мало кто помнит о том, что именно в день 8 марта улицы Германии вышли женщины, чтобы ещё раз заявить о своих правах. Теперь этот день воспринимается как ещё один повод поздравить любимых женщин, сделать им приятное, ещё раз признаться в любви...

Ах, как хочется, чтобы мужчины уделяли нам внимание не только 8 марта! Чтобы цветы дарили и говорили слова любви не только весной, а каждый день.

Дорогие мужчины, если в оробели и не хватает смелости признаться в любви самому, обратитесь за помощью к поэтам, и делайте это как можно чаще!

«Женщина — с нами, когда мы рождаемся,
 Женщина — с нами в последний наш час.
 Женщина — знамя, когда мы сражаемся,
 Женщина — радость раскрывшихся глаз.
 Первая наша влюбленность и счастье,
 В лучшем стремлении — первый привет.
 В битве за право — озоны соучастия,
 Женщина — музыка. Женщина — свет.»

Браво, Константин Бальмонт!

Директор газеты Осипова О.О.
 Редактор Демещенко Г.М.
 Редколлегия: Савельева О.Ю., Зазерская И.М.,
 Болобова В.Л., Тетерева И.Л.
 Фото подготовила: Пчёлка Е.В.

ЗОЖ**«СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ»**

«Ничто так не истощает и не разрушает человека, как продолжительное физическое бездействие»
 Аристотель

«Существует тысячи болезней, но здоровье бывает только одно»
 А. Бернс

В соревнованиях, среди школ Октябрьского района, по шахматам наша школа заняла III место. Участвовали ребята с 5-ого по 11 класс. Лучшим игроком стал Корнев Тимур из 5 класса.

Стритбол (баскетбол) 3x3 наши ребята тоже освоили неплохо — II место у девочек и III место у мальчиков.



В городской «масленице» наша школа была не просто активной участницей, но и заняла общее II место и III место по стрельбе.

Браво, ребята! Пусть громче звучит — «22-я! — Молодцы!»

Сейчас у них началась подготовка к летнему многоборью «Здоровье».

А педагоги выходят на старт спартакиады по волейболу!

Удачи! Успеха! Победы!

Профком и

Руслан Андреевич Соболевский

ВАМ, МНОГОДЕТНЫЕ МАМЫ

Вам, познавшим материнство
 СПОЛНА

... Мама, ... простое, казалось бы слово,

А сколько в нём нежности, ласки, тепла!

Ребёнок лопочет его бестолково,

Ручонки раскинув, взгляды от сна,

В печали и радости мы произносим

Што робкое «мама», то редкое «мать».

Порой на чужбине вдруг сердце запросит

Совсем незнакомую — мамой назвать.

А дома так часто ей делаем больно

Поступками, взглядами, жестами мы, по-

том вдалеке вспоминаем невольню.

О том, что прибавило ей седины.

И пишем на школьных листах торопливо

Признанья совей запоздалой вины.

Она их читает, краснеет стыдливо,
 И в горьких морщинах слезинки видны.
 Давно без письма все обиды простила
 Я тут ей до боли приятно прочесть:
 «Спасибо, родная, зато, что простила,
 За то, что ты любишь, за то, что ты
 есть!»

От всего коллектива
 и деток Яны, Егора и Степана.

НА ПОЭТИЧЕСКОЙ ВОЛНЕ

Я помню руки матери моей,
 Хоть нет ее, давно уж нет на свете.

Я рук не знал нежнее и добрей,
 Чем жесткие, мозолистые эти.

Я помню руки матери моей,
 Что утирали слезы мне когда-то.

В пригоринях приносили мне с полей
 Все, чем весна в родном краю богата.

Я помню руки матери моей,
 Суровой ласки редкие мгновенья.

Я становился лучше и сильней
 От каждого ее прикосновенья.

Я помню руки матери моей,
 Широкие шершавые ладони.

Они что ковш. Приникни к ним и пей.
 И не сыскать источника бездонней.

Я помню руки матери моей,
 И я хочу, чтоб повторяли дети:

«Натруженные руки матерей,
 Святее вас нет ничего на свете!»

Николай Рыленков

ФИЛОСОВИЯ ЖИЗНИ

«Суть истинной жизни — благие деяния.

А доброе делать — всей жизни призванье.

У добрых исполнены жизни сердца,

А злой и при жизни — мертвей мертвеца!»

Ю. Баласагуни

ПОЛЕЗНЫЙ СОВЕТ

«Труд — дело чести; будь всегда на
 первом месте» пословица

ЧЕСТЬ

Она тебе поможет

В работе и в беде,

Быть честным очень важно.

Всегда во всём везде!

Наказ тебе известен:

Честь смолоду хранить,

Мечтать и мыслить честно,

Чтоб честно жизнь прожить!

М. Садовский

ЗНАМЕНАТЕЛЬНЫЕ ДАТЫ

Начало марта — Масленица

1 марта — Международный день борьбы с наркоманией и наркобизнесом

4 марта — День милиции

8 марта — Международный женский день

15 марта — День Конституции Республики Беларусь

21 марта — Всемирный день поэзии

22 марта — Всемирный день водных ресурсов

27 марта — Международный день театра

4-е воскресенье — День работников торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства

Адрес редакции: 210026, г. Витебск, проспект Куйбышева 42

Электронная почта: school22@oktvitebsk.by

Телефоны: 63-20-03 – директор школы,

63-20-31 – зам.директора по учебной работе,

63-20-04 – зам.директора по воспитательной работе